



波音“太空出租车” 一次可送7人升空

综合外国媒体10月31日报道，波音公司日前宣布，他们将于2015年底之前制造完成“太空出租车”，并计划在位于佛罗里达州的肯尼迪航天中心将其发射升空。届时，美国国家航空航天局(NASA)的宇航员可以乘坐这种新型航天器往返于地球和国际空间站之间。

据介绍,这款“太空出租车”实际上是一个名为CST-100的航天器,有7个座位,可以通过“宇宙神-5”运载火箭发射。波音公司称,未来“太空出租车”不仅可以搭载宇航员,还可用于其他商业用途。

美“揭秘”俄潜伏特工

俄罗斯美女间谍与FBI卧底见面视频被曝光

本报讯 美国联邦调查局(FBI)10月31日公布对一个据称为俄罗斯在美间谍组织的监控资料,称资料中的视频片段、照片和文件揭示了间谍接头和传递信息等活动。

按照美方说法，美方对这一“间谍组织”监控11年，任务代号“鬼故事”。这一组织共11人，其中10人去年在美被捕。

美联社依据《信息自由法》向FBI索取了监控资料。一份资料显示，被指为女间谍的安娜·查普曼2010年1月在纽约先驱广场购买紧身裤、试戴帽子，随后到一家咖啡馆传输加密信息。在另一场景，查普曼在一家书店打开笔记本电脑，“技术监控器”

升笔记本电脑。“技术监控显示，一项电脑信号同时开始传输。”FBI一份报告说。报告认为，这表明查普曼当时正与人上线联络。另外，2012年6月的一天，在

另外,2010年6月的一天,查普曼来到纽约一家咖啡店与一名懂电脑的俄罗斯人见面,请求对方帮她解决电脑的问题。不过她

并不清楚这名男子的真实身份——FBI卧底。此次会面被秘密录了下来。“该男子非常有说服力，查普曼真的把自己的手提电脑交给了他。”FBI反恐部门的弗兰克·菲柳齐说。除查普曼外，两名俄罗斯间谍理查德·墨菲和迈克尔·佐托利在布鲁克林大街上见而将他录下。

面的场景也被录下。 美方公布的视频显示，俄间谍在美国的活动多次涉及到大笔现金。有一次，两名俄间谍在地铁台阶处交换了装有25万美元的口袋。在纽约州，一名俄间谍曾把装有6万美元的口袋埋到一块乡村地里。两年后，这个口袋又被他们自己人取走。

FBI在侦查这个间谍网的过程中很耐心，花了10年时间，不过在这些间谍接到上级“接触华盛顿权力圈”的命令后，FBI担心有重要信息会丢失，所以在2010年最终决定对他们采取抓捕行动。

去年6月，美国政府宣布破获



这是美国联邦调查局10月31日发布的拍摄于2010年6月26日的安娜·查普曼在纽约一家咖啡馆与情报人员接头的视频截图画面。 新华/路透

一个俄罗斯间谍网并逮捕了包括查普曼在内的10名俄特工，指控他们用化名在美国生活多年进行渗透。美俄政府后来达成协议，双方于当年7月9日在奥地利的维也

纳进行了自冷战结束以来最大规模的间谍交换。俄罗斯释放4名为美国提供情报服务的囚犯以换取这10名俄罗斯间谍。

(综合新华社、《中国日报》)

吉总理要求 美基地按时关闭

据新华社电 吉尔吉斯斯坦总理阿坦巴耶夫1日说，美国应按照协议于2014年关闭玛纳斯国际过境转运中心。

美国玛纳斯国际过境转运中心原为美国在玛纳斯国际机场建立的空军基地，吉议会2009年2月废除美军和国际反恐联盟其他11国军队租用玛纳斯空军基地的协议后，吉尔吉斯斯坦与美国签署了使用玛纳斯国际机场的新协议。美军将租用费增至每年6000万美元，同时将基地更名为过境转运中心。

突尼斯通緝 阿拉法特遺孀

据新华社电 突尼斯司法部一名官员10月31日说，突尼斯发布国际通缉令，通缉巴勒斯坦已故领导人亚希尔·阿拉法特的遗孀苏哈·阿拉法特。突尼斯媒体报道，司法人员认为苏哈涉嫌腐败，腐败行为涉及她2007年春在突尼斯创立的私立学校“迦太基国际学校”。

美国民意盼里根“回归”

据新华社电 如果能让一位卸任总统“回归”，美国人会选择谁？一份10月31日发布的民意调查结果提供答案：罗纳德·里根。里根1980年11月4日当选第49届总统，连任两届8年，其间推行经济复兴计划，缩减政府规模和权力，减少税收，降低通货膨胀率和削减社会福利。

美国停止资助 教科文组织

据新华社电 联合国教育、科学及文化组织大会10月31日在法国巴黎总部召开会议，接纳巴勒斯坦为正式成员国。美国表示将停止向联合国教科文组织提供资金。

表决结果公布后，美国国务院女发言人维多利亚·纽兰31日宣布，美国已经决定停止资助教科文组织。纽兰说，美国不打算支付应于11月划拨的6000万美元。